





CUESTION A-2 (3,5 puntos)

Dada la figura adjunta se pide determinar la verdadera magnitud de la seccién producida por el plano a de traza
horizontal conocida y que contiene al punto A.
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CUESTION A-2 (3,5 puntos)

Dadas las proyecciones de un tronco de piramide hueco invertido y las trazas del plano ¢, hallar la seccién que le
produce el plano al tronco de pirdmide, sefialando las partes vistas y ocultas de dicha seccién.
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1. Hallar la seccion producida en el sélido dado por el plano a.
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1. Hallar la seccion producida en la piramide por el plano a. Resolver el ejercicio por cambio de plano.
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